



DOBOZI Hírmondó

XXI. évfolyam 1. szám • 2020. JANUÁR

Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap

ÚJÉVI KÖSZÖNTŐ



Dr. Kovács József országgyűlési képviselő köszöntője

Tisztelt Doboziak!

Elkezdődött egy új naptári év, és örömmel teszek eleget a megtisztelő felkérésnek, hogy ebből az alkalomból köszöntsem Önöket. Az év kezdete mindig a tennivalók felméréseivel, a célok meghatározásával és az ezekhez szükséges erőforrások számbavételével telik nemcsak az Országgyűlésben, egy település polgármesteri hivatalában vagy intézményében, hanem bármelyik család életében is. Sok fiatal dönt most arról, hogy a 2020-as esztendőben fogják összekötni az életüket, s gyermeket szeretnének vállalni. Sok szülő választ a gyermekének óvónénit az idén, vagy éppen már az általános iskola megkezdésére készülnek. Vannak, akiknek ebben az esztendőben – gyakorlatilag néhány héten belül – kell meghozniuk azt az igen nehéz döntést, hogy melyik

középiskolában folytassa gyermekük a tanulmányait. Mások érettségire, felsőoktatási felvételre készülnek. A végzős diákok pedig már első munkahelyüket keresik. Aki pedig ledolgozott egy életet, most érkezik ahhoz a fordulóponthoz, amit a nyugdíjba vonulás jelent.

Az ilyen élethelyzetekben való döntés felelősségét természetesen nem lehet átvállalni, de az elmúlt kilenc évben számos olyan intézkedést tettünk, jogszabályt fogadtunk el, amelyekkel segíteni tudunk a családoknak. A teljesség igénye nélkül szeretném emlékeztetnie azokra, amelyekre eddig ötvenezernél több igénylés érkezett, és már mintegy negyvenezer szerződést kötöttek meg 380 milliárd forint összegben. Januárban lép életbe a négygyermekes anyák személyi jövedelemadó mentessége

és a nagyszülői gyed. Személy szerint az egyik legfontosabb eredményünknek tartom, hogy lehetővé tettük a nők negyven év utáni nyugdíjba vonulásának lehetőségét, ezzel elismerve a családanyák szerepét a nemzet megmaradásában. Azt sem szabad elfelejtenünk, hogy 2010 óta 800 ezerrel többen dolgoznak, harmadára esett vissza a munkanélküliség. 2020-tól már minden általános és középiskolás diák ingyen kapja a tankönyvet és több mint fél millió gyermek étkezik ingyen vagy kedvezményesen. Ingyenes a nyelvvizsga és a középiskolásoknak ingyenes külföldi nyelvtanulásra is lehetőséget biztosítunk.

Kedves Doboziak!

Tisztában vagyok vele azonban, hogy az állam által nyújtott segítség, a családoknak, a településeknek biztosított egyre több pénz önmagában nem elégséges. Meg kell találnunk mindannyiunknak önmagunkban azt a forrást, amely energiát biztosít számunkra a 2020-as év feladatainak elvégzésére is. Ennyi élet tapasztalattal biztos állíthatom, hogy ez nem lehet a pénz, a hír vagy a rang. Egyedül a szeretet adhat nekünk annyi energiát, hogy megálljuk a helyünket, és – ahogyan Arany János mondja – emberek tudjunk lenni „mindig, minden körülményben”.

Boldog új évet kívánok!

Dr. Kovács József
Doboz országgyűlési képviselője

FELSŐS EGÉSZSÉGÜGYI VETÉLKEDŐ



A szervezők igyekeztek népszerűsíteni a vitaminokban gazdag zöldséget

A Dobozi Hírmondó decemberi számában az alsósok – novemberben megrendezett – egészségügyi vetélkedőjéről számoltunk be; így most januárban a felsősök versenyével folytatjuk.

Tekintettel arra, hogy a vetélkedő még novemberben – a sütőtök fő szezonjában – zajlott, a szervezők minden feladatot a tök köré szerveztek, hogy népszerűsítsék ezt a vitaminban és ásványi anyagokban igen gazdag zöldséget, melynek kedvező élettani hatásai már régóta ismertek. A „tök jó” délutáni Asztalos Anikó 8. osztályos tanuló írt beszámolót:

„A Dobozi Általános Iskolában 2019. november 21-én rendezték meg a „Tökéletlenkedő tök” elnevezésű egészségügyi vetélkedőt, melyen a felsős osztályok háromtagú csapatai vettek részt. A versenyt háromtagú zsűri felügyelte, melynek tagjai: Balogh Lászlóné Lívia tanárnő, Szatmári Istváné Terike tanárnő és Szabóné Bönde Mária. A verseny fő szervezője Lívia tanárnő és a 6. osztály volt. Iskolánkra a családi hangulat jellemző, így volt ez a versenyen is: 24-en töltöttünk el együtt egy kellemes délutánt. Első feladatként egy szöveget hallgattunk meg a tökről, mellyel kap-

csolatban 10 kérdést tettek fel. Ezt követően a szókeresőben tökfajták neveit kellett megtalálni, összesen hetet. Az igazat megvallva, a keresztrejtvény még minket nyolcadikosokat is elgondolkodtatott, a totó pedig elmaradhatatlan egy ilyen vetélkedőn. Ahogy egymást követték a feladatok és telt-múlt az idő, mindenki egyre jobban érezte magát. Ez talán a tökgurításnak is köszönhető! Ez a feladat lett az egyik kedvenc: meghatározott hosszban szalomban kellett gurítani a tököt. A feladatok sorát a képkirakó zárta. A verseny végeredménye: I. 8.a, II. 6.a, III. 8.b, IV. 7.a, V. 5.a, VI. 7.b, VII. 5.b

Nagyon szépen köszönjük, hogy megrendezték, megszervezték ezt a csütörtök délutáni TÖKÉletlenkedő vetélkedőt”

A versenynek nemcsak a résztvevők voltak nyertesei, hanem a pedagógusok, az iskola is, hiszen az egyik feladat kapcsán fel kellett sorolni, hogy a diákok szerint mi az, ami tök jó az iskolánkban. Örömmel láttuk, hogy megteltek a lapok. Kedves Diákok! Hálásak vagyunk minden mondatért! Örülünk, hogy örülTÖK!

www.dobozialtalanosiskola.hu

A tartalomból:

- ✓ Önkormányzati hírek
- ✓ Bemutatkoznak a Képviselő-testület külsős bizottsági tagjai
- ✓ Dobozi Általános Iskola hírei
- ✓ Advent a várakozás, a felkészülés időszaka

1000 CSOMAG KERÜLT KIOSZTÁSRA



Nagy örömmel fogadták a csomagokat

Nagy örömmel szolgált, hogy az önkormányzat 2019. évi gazdálkodása lehetővé tette a lakosság részére decemberben tartós élelmiszer-csomagok kiosztását. A korábbi évekhez hasonlóan karácsony előtt összesen 1000 család kapott egyenként 4.000 Ft értékben élelmiszereket tartalmazó csomagot, amely a településen lévő háztartások kétharmadának nyújtott segítséget a közelgő ünnepekre. A Képviselő-testület az ehhez szükséges forrást a költségvetésben biztosította.

A Szociális- és Gyermekügyek Bizottsága döntött a csomag tartalmáról és a jogosultakról. Igyekeztek úgy meghatározni a jogosultak körét, hogy a különböző szociális ellátásban részesülők és a 70 év feletti-ek jelentős része kapjon segítséget. Az emberek nagy örömmel vették át és köszönték meg a csomagokat. Köszönjük a képviselők, bizottsági tagok munkáját és a csomagok kiosztásában közreműködők segítségét.

Deák Mónika



BARANGOLÁS A MAGYAR KULTÚRA KINCSESTÁRÁBAN

2020. 01. 20. hétfő 10:00 órától
Hímzett és szövött értékeink
A kiállítás egész héten megtekinthető.

2020. 01. 21. kedd 13:30 óra
„Egyszer volt...”
Mesemondó verseny iskolásoknak

2020. 01. 22. szerda 11:00 óra
Tehetségek a színpadon
A Dobozi Általános Iskola bemutatója.

2020. 01. 23. csütörtök 17:00 óra
„Hozz magaddal plusz egy főt!”
Családi aerobic edzés

2020. 01. 24. péntek 18:00 órától
XVII. Helytörténeti Vetélkedő
Játékos vetélkedő az összetartozás jegyében.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Rendezvények helyszínei: Széchy Tamás Emlékház, Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóház
Dobozi Községi Ház és Könyvtár



A testület 18-án tartotta ülését

A Képviselő-testület december 18-án tartotta a 2019-es év utolsó, munkaterv szerinti ülését a Széchy Tamás Emlékházban, melynek napirendi pontjai az alábbiak:

Tájékoztató a két ülés között történetekről:

Köves Mihály polgármester tájékoztatta a testület tagjait a két ülés között eltelt időszak eseményeiről, melyből megtudhattuk: „November 29-én a Szegregációs pályázat munkamegbeszélésére került sor. Itt többek között a továbbképzési feladatok elvégzéséről is szó volt, Balog Sándorné szakmai vezető, Aratóné Vágner Margit alpolgármester asszony, illetve az Euro Konzul képviselői vettek részt velem együtt a megbeszélésen. December 3-án a Közép-Békési Vízvédelmi Egyesület közgyűlésén vettem részt. 11-én a Békési Kistérségi Társulás ülésére kaptunk meghívót. A meghívásnak eleget téve alpolgármester asszonnyal képviseltük a települést. 12-én az idősek karácsonyi ünnepségén vettünk részt. A rendezvény a megszokott, nagyon jó hangulatban telt a Gondozási Központ-

ban. 14-én a Dobozi Sportegyesület záróvacsorájára kaptunk meghívást, aminek eleget is tettünk. 18-án került sor a Polgármesteri Hivatal Top-os felújításának műszaki bejárására és egyeztetésére. Megállapítottuk, hogy utómunkákat kell még elvégezni melynek határideje január 31. A felmerült és még szükséges munkák költségvetésére póttámogatási igényt nyújtottunk be.”

Jelentés a lejárt határidejű határozatokról:

Az írásos anyaghoz szóbeli kiegészítés nem volt, a testület elfogadta a jelentést.

2020. I. féléves munkaterv:

A Képviselő-testület munkaterv alapján látja el a feladatait. Havonta tervezik az ülések összehívását. Minden olyan napirend szerepel a munkatervben, amit jogszabály vagy egyéb előírás szerint meg kell tárgyalni. A munkatervhez javaslatokat lehet benyújtani a későbbiek során is. A Képviselő-testület elfogadta a munkatervet.

Időszakos gyermekfelügyelet biztosítása a Bölcsődében:

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A bölcsődei feladatellátásban a gyermekvédelmi törvény lehetőséget ad az időszakos gyermekfelügyelet ellátásra, amennyiben a fenntartó ezt rendeletbe foglalja és kötelezővé teszi az intézmény számára. Lehetőség nyílik arra, hogy a napi, engedélyben szereplő létszám túllépése nélkül az ideiglenesen hiányzó gyermekek helyére időszakosan gyermekeket helyezzenek el a bölcsődében. Természetesen a szükséges igazolásokat is be kell, hogy szerezzék a szülők. A szolgáltatás díjmentesen működik, viszont az étkezésért fizetni kell. Ezzel a szolgáltatással nagy segítséget tud az intézmény nyújtani a szülőknek, hiszen akár ügyintézés, akár valami más programjuk van el tudják intézni, hiszen a gyerekek szakszerű kezében vannak. A testület elfogadta a rendelet módosítást, így az ellátást január 1-től igénybe lehet venni.

Beszámoló a Dobozi Polgármesteri Hivatal működéséről:

A Polgármesteri Hivatal létszámkerete 2014-hez képest 4 fővel emelkedett. Ezzel is próbált a Képviselő-testület segítséget nyújtani a megnövekedett feladatokhoz. A feladatkörök bővültek, korszerűsödtek, az adminisztrációs feladatok viszont nem egyszerűsödtek. Hiába vannak különböző szakrendszerek az ügyintézők mindennapi feladatai, az ügyfélforgalom növekedett. A szerdai ügyfélmentes nap lehetőséget ad a háttér munkák zavartalanabb elvégzésére. A polgármester megköszönte a hivatal minden dolgozójának a felújítással együtt járó kellemetlenségekhez való alkalmazkodásukat. A mun-

kálatok eredményeként korszerűbb körülmények között végezhetik mindennapi feladataikat.

Házi gyermekorvosi ellátás:

A napirendi ponttal kapcsolatban Köves Mihály polgármester elmondta: „Dr. Márki Andrea jelezte 2019. év elején, hogy július 1-től nem kívánja ellátni a házi gyermekorvosi feladatokat. Ezt követően 6 hónap állt rendelkezésére, hogy a praxist értékesítse. Együtt a helyettesítési feladatok elvégzésében is aktívan közre kellett működnie. Sikertelenül próbáltunk találni a helyettesítési feladatok ellátására és sikertelenül próbáltunk meggyőzni a doktornővel, hogy 2020. január 1-től december 31-ig továbbra is ellátja a dobozi házi gyermekorvosi feladatokat. Heti 1 napra dr. Okányi László gyermekszakorvos fogja helyettesíteni, ezzel a feltétellel tudja továbbra is vállalni a doktornő a munkát. A praxis alanyi jogon vissza fog szállni az önkormányzatra 2019. december 31-vel, ezt értékesíteni próbáljuk. Sajnos a gyermekorvosok egy előregedő szakmát gyakorolnak és nagyon nehéz a praxisokat betölteni, de nem lehetetlen. Bízom benne, hogy 2021-ben sikerülni fog a praxist értékesíteni és le fog telepedni Doboz településen egy gyermek szakorvos. Az orvosi eszközöket egyrészt pályázati forrásból, másrészt saját erőből biztosítottuk, hiszen másképp nem is engedélyezte volna a feladatellátást a Kormányhivatal. A működési feltételek teljes mértékben adottak. Több alkalommal tartottam megbeszélést a doktornővel és nagyon szerencsésnek tartja azt, hogy minden egészségügyi szolgáltatási feladat egy épületen belül történik. Nagyon jó véleménye van a Védőnői Szolgálat két munkatársá-

ról és nagyon praktikus és jó dolog az, hogy „egymás szomszédai”. A testület elfogadta a praxis ellátására vonatkozó szerződés meghosszabbítását tartalmazó határozati javaslatot.

Bejelentések:

1) Köves Mihály polgármester a bejelentések napirendi pontban elmondta, hogy a szociális tüzelőanyag kiszállítás január hónap elejétől fog folyamatosan történni. A döntéseket a Bizottság meghozta, jelenleg a szervezési feladatok elvégzése folyik.

2) A Harisnyagyár épületének megvásárlásához benyújtott hitel felvételi kérelem engedélyeztetési eljárása még folyamatban. Az információk szerint december 31-ig dönt a Kormány.

3) Ha valakinek olyan szociálisan rászorult vagy olyan krízis helyzetben élő személy vagy család jut a tudomására, akinek sürgős segítségre van szüksége akkor kérem jelezzék a Gondozási Központban vagy a Polgármesteri Hivatalban. Ha megoldani nem is tudunk minden szociális problémát, de a megoldás irányába szeretnénk lépéseket tenni. Tehát, ha valaki nem tüzel, nem füstöl nála a kémény, ha valakinek létfenntartási problémái vannak, akkor próbálunk majd neki segíteni, ez így volt korábban is.

Doboz Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testületi üléseiről szóló jegyzőkönyvek a www.doboz.asp.lgov.hu honlapon olvashatók.

Köves Mihály polgármester

TOVÁBBRA IS ILDIKÓ DOKTOR NÉNI GYÓGYÍTTJA A GYERMEKEKET DOBOZON

Minden településen fontos kérdés az egészségügyi alapellátás folyamatos működése. Dobozon továbbra is betöltött minden praxis, a gyermekorvosi jelenleg helyettesítéssel.

Dr. Márki Andrea távozásával a fél éves értékesítési határidő lejártát követően a praxis jog alanyi jogon átkerült az Önkormányzathoz. Így annak betöltéséről önállóan dönthet a település vezetése. Nagy örömről a gyermekorvosi rendelkezéseket helyettesítő orvosként Dr. Huszár Ildikó további 1 év időtartamra

vállalta. Az ellátásban az a minimális változás, hogy a keddi napokon Dr. Okányi István gyermek szakorvos fogja ellátni a feladatokat. Rendelési idők az eddigiek szerint délelőtt és délután is lesznek, tehát ebben nem lesz változás. A szülők és a gyermekek megszerették Ildikó doktor néni és asszisztensét Edit néni. Bízunk benne, hogy a szülők továbbra is bizalommal keresik fel a rendeléseket.

Köves Mihály polgármester

TÁJÉKOZTATÓ A 2019. ÉVI SZOCIÁLIS TÜZELŐANYAG, BARNAKÖSZÉN JUTTATÁSÁRÓL



2020. január elején megkezdődött a szociális tüzelőanyagok kiszállítása a háztartásokba. Az

önkormányzat 1398 q szén vásárlására kapott támogatást, melyet a Szociális és Gyermekügyek Bizott-

sága döntése alapján az arra jogosultak 3 q mennyiséget kapnak. A kérelmek beadása folyamatosan, de legkésőbb január 31-ig van lehetőség a Polgármesteri Hivatalban. Jövedelemhatár: családban élőknel 99.750,-Ft/fő, egyedül élőknel 114.000,-Ft/fő. Fontos, hogy a háztartás vegyes tüzelésre alkalmas eszközzel rendelkezzen.

A kiszállítás a logisztikai folyamatok előkészítését követően folyamatosan történik.

Szabó-Bánfi Boglárka

Felhívás!

Várjuk a kedves véradókat 2020. január 22-én (szerdán) 8.00 órától 11.00 óráig véradásra a Dobozi Gondozási Központba.

Fontos, hogy a véradásra minden alkalommal hozza magával személyi igazolványát és TAJ kártyáját! Életet ment, aki vért ad!

Adj vért és ment meg három életet!

FELHÍVÁS

Felhívjuk azon ingatlantulajdonosok figyelmét, akik még nem csatlakoztak a szennyvíz- hálózatra, de a csatlakozás feltételei megvannak (a lakásból szennyvízkibocsátás történik vagy történhet) szükséges, hogy minél előbb megtegyék. Erre azért van szükség, mert, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá, azt talajterhelési díj fizetési kötelezettség terheli. Aki rákötött a szennyvízhálózatra az 364 Ft/m³ szennyvízdíjat fizet. Ez az összeg talajterhelési díj esetén 1800 Ft/m³. A szennyvízberuházás pályázatában 92 %-os rákötést vállalt a település. Egyrészt ezért, másrészt azért, mert a környezetünk és egészségünk védelme és érdekében a szennyvízelvezetést és tisztítást a megépült rendszerrel célszerű végezni. Tegyük meg mindent együtt közös és egészséges jövőnk érdekében! Mielőbb kössön rá a hálózatra.

Együttműködését megköszönve tisztelettel:

Köves Mihály polgármester

BEMUTATKOZNAK A KÉPVISELŐ TESTÜLET KÜLSŐS BIZOTTSÁGI TAGJAI



Kedves Doboziak! Valószínűleg sokan ismernek már, de engedjék meg, hogy röviden bemutatkozzam. Balog Sándorné Kati vagyok. Férjemmel és két fiatal felnőtt gyermekemmel szeretett településen élek. Általános iskolai tanulmányaimat helyben végeztem, gimnáziumi tanulmányaimat Debrecenben kezdtem, de egy év után a szívem haza húzott és Gyulán a Karácsonyi János Katolikus Gimnázium falai között érettségiztem. A nagykorúságot elérve nagyon nagy dilemma volt számomra, hogy merre tovább. Tudtam, hogy a segítő szakmában szeretnék dolgozni, de ekkor még nem találtam rá a nekem szánt útra, így Békéscsabán gyógyszeresomogoló munkakörben kezdtem dolgozni. Pár év múlva életem legszebb szakasza kezdődött el, megszülettek a gyermekeim. Családommal 5 évig Szanazugban az Ifjúsági táborban éltem és dolgoztam, majd a településre vissza-

költözve is folytattam a táborban a munkát. Továbbra is szervezési feladatokat láttam el, és fogadtam az odaérkező vendégeket. Később vezetőként már olyan programcsomagokat állítottam össze, ahol a vendégek megismerhették Dobozi település épített és természeti szépségeit, és boldogsággal töltött el, hogy egyre több ember ismert meg kicsiny falunk értékeit.

Időközben a gyulai főiskolán szociális munkás szakon diplomát szereztem. A szanazugi táborban végzett munkám üzemeltető váltás miatt megszűnt, így egy új területen a helyi Könyvtárban kezdtem el dolgozni. Munkám során nagyon sok gyermekkel és felnőttel találkoztam, beszélgettem, kapcsolatot teremtettem. Ekkor jöttem rá arra, hogy ez lesz az én hivatásom, vagyis kapcsolatot építeni, hidat képezni a problémával élők és a szociális ellátó rendszer között.

2018-ban polgármester úr felkért a „Szegregációs élethelyzetek felszámolása komplex programokkal” elnevezésű pályázat szakmai vezetésére, így akkor éreztem azt, hogy a több éves tanulásem kapcsán megtaláltam életem egyik fontos feladatát, segíteni megtalálni az utat a problémákkal küzdő embertársaimnak. Munkámból adódóan látom azt, hogy a hátrányos helyzetű, nehéz sorsú embertársaimnak sokszor az is gondot jelent, hogy segítséget kérjenek egy hivatali formanyomtatvány kitöltéséhez,

vagy megtalálják a megfelelő szakember elérhetőségét a problémájuk megoldásához. Így amikor Köves Mihály polgármester úr meghívott a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagságába, azt gondoltam, hogy ez egy újabb terület számomra, ahol ismét lehetőségem nyílik arra, hogy munkámmal mások segítségére legyek. Ezúton szeretném megköszönni polgármester úrnak és a Képviselő-testület tagjainak, hogy megtiszteltek bizalmukkal és a bizottság tagjaként számítanak a munkámra.

Külsős tagként fontosnak tartom, hogy a bizottságban folyó sokrétű munkának az előkészítésétől a megvalósulásáig hasznos tagja legyek, megfelelő információkkal gazdagodjak. Hiszen a hozzá nem értők számára egy rosszul értelmezett információ igen sok problémát tud előidézni és mint tudjuk a megfelelő tájékoztatást csak akkor tudjuk nyújtani, ha szívvel-lélekkel, jogkövetően végezzük munkánkat. Sokszor egy mosoly, egy köszönés is elég ahhoz, hogy a gondterhes napok szebbé váljanak, de amikor a probléma súlyosabb, arra is meg kell keresni a megoldást és én ebben szeretnék segíteni. Így arra kérem Önöket, Tisztelt Doboziak, hogy álljanak meg beszélgetni, jelezzék a problémáikat, hogy segítségükre lehessenek.

Balog Sándorné



Váradi Lajos vagyok, dobozi lakos, a Vend-Evo Épületgépészeti Kft ügyvezetője. Az Épületgépész Technikum elvégzése után a főiskola helyett a munkát választottam, így 2004-től az építőiparban dolgozom, szerencsémre 2005-től 2016-ig a KCKM Fűtéstechnikai Kft-nél dolgozhattam mint művezető, ahol rengeteget tanultam a komplett munkafolyamatok lebonyolításáról ugyanúgy, mint a cégvezetésről is. 2016-tól feleségemmel saját vállalkozásba kezdtünk, amit évről évre

sikeresen vezetünk. 2018 decemberében megnyitottuk épületgépészeti üzletünket, ami addig még nem volt a községben. Ezúton is szeretném megköszönni a lakosság pozitív visszajelzéseit.

Megtisztelve éreztem magam, amikor a felkérést kaptam, hogy vállalam el a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság külső tagjaként való közreműködést. Köszönöm szépen a bizalmat és a lehetőséget, hogy ennek a bizottságnak a munkájában részt vehetek. Úgy látom, hogy a dobozi lakosok bölcs döntése alapján megválasztott Polgármester Úr és a Testület tud is, és akar is a települési érdekeket mindenek elé állító képviselőként dolgozni. A külső bizottsági tagságot azért vállaltam el, mert - dobozi lakosként - az eddigi életpályámból, valamint a vállalkozói világból szerzett tapasztalataimat a település javára adhatom át. A tevékenységemért járó tiszteletdíjat egy civil szervezetnek ajánlottam fel.

Váradi Lajos



éves költségvetésben határozzuk meg. Természetesen a felnőttekre is gondolunk, és a lehetőségeinkhez mérten szervezünk számukra kirándulásokat. 2020-ban tanszer-csomagokkal tervezzük támogatni az alsó tagozatos tanulókat. Mióta elnök vagyok, minden évben megrendezésre kerül a dobozi Cigány Hagyományörző Nap, ahol a roma kultúra értékeit tovább vihetjük, és azt megmutathatjuk, átadhatjuk mások számára.

Évente egyszer pályázatot nyújtunk be, hogy roma gyerekek számára hagyományörző tábort szervezhessünk Szanazugban, ahol sok színes program várja őket. A településen működő civil szervezetekkel és a református egyházzal szorosan együttműködünk.

A bizottsági munkában, mint a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke igyekszem döntéseink során támogatni a rászorulókat, a hátrányos helyzetben élőket. A bizottság tagjaként lehetőségem van megismerni más települések képviselőit, polgármestereit.

Bízom benne, hogy munkámmal még sokáig támogathatom az itt élő embereket.

Sztójka Tibor



Nagy megtiszteltetés számomra, hogy a választásokat követően a polgármester úr felkért a külsős bizottsági tagságra.

Úgy gondolom, nem idegen számomra a pálya, hiszen intézményvezetőként számos testületi és bizottsági ülésen vettem részt

tanácskozási joggal. Más területen is, a települési rendezvények koordinátoraként közel egy évtizede segítem az önkormányzat munkáját.

Hiszem, hogy a bizottsági tagság nem csak megtiszteltetés, hanem felelősség is, hiszen döntési jogkörrel ruház fel.

Pedagógusi munkám során megtanultam, hogy minden döntésnek fontos szerepe van, legyen az jó, vagy rossz döntés. A jövőben is igyekszem körültekintően, kellő empátiával eljárni azokban az ügyekben, melyekben, sok esetben emberek sorsát, életét befolyásoló döntést kell hozni.

A felkérés egyrészt jóleső érzés számomra, másrészt megerősít abban a hitemben, miszerint nem a politika kell, hogy alakítsa az embert, hanem fordítva, nem világnézet kérdése a közös gondolkodás, dolgozni egy jó ügyért, egy közösségért, egy faluért. Úgy vélem,

egy jó csapat tagja lehetek, ahol a tisztségviselők a közösség javára fordítják tudásukat, kapcsolati erőforrásukat, és nem az egyéni ambíciók játszanak elsődleges szerepet számukra.

A megyét, az országot járva látom, hogy településünk sok dologban előbbre tart, azonban van még mit fejlődni, hiszen a cél, hogy minél komfortosabb legyen az a környezet, ahol élünk. Hiszem, hogy a jelenlegi faluvezetés is meg fog tenni mindent annak érdekében, hogy folyamatosan fejlődjön, szépüljön a település, a nagyobb és kisebb közösségek, családok számára a nagybetűs otthon legyen Dobozi.

Ezúton is gratulálok a megválasztott tisztségviselőknek és sikeres közös munkát kívánok magunknak!

Zsigmond Károly

Hulladék szállítással kapcsolatos ügyintézés

Helye:
5624 Dobozi, Hunyadi tér 1.
Művelődési Ház épületében

Ügyfélfogadási idő: január 23., február 20., március 19.
(csütörtök) 11:30-12:30 óráig

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi elérhetőségeken várjuk megkeresését:
Telefonon: 66/447-150

E-mail-ben: ugyfelszolgalat@grnkft.hu
Postai úton: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.
Személyesen: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.
(hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h)

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Zrt.

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS

Dr. Vári Ádám ügyvéd minden hónap első

pénteki napján INGYENES JOGI TANÁCSADÁST tart

a Dobozi Gondozási Központban.

A következő időpontok:

2020. február 7. 9.00 -12.00

Szabad időpontok még vannak! Telefon: 06/66 268-171

Szennyvíz ügyintézés kedden és csütörtökön
8.00-12.00-ig a Polgármesteri Hivatalban.

MERT ADNI JÓ...

Az emberek cselekedeteinek csakis a szándék szabja meg az érdemét, s az önzetlenség teszi tökéletessé. (Jean de La Bruyère)

Emberek, otthonok, ünnepek, szükség, támogatás. A tél sajnos nem mindenki számára hoz fűtött otthont és terített asztalt. A nehéz élethelyzetben lévő emberek számára minden segítség, támogatás újabb esélyt jelent, mind lelkiileg, mind fizikailag, könnyebbé téve számukra az ünnepeket.

A szociális érzékenység erősebb ebben az időszakban. Szepes Mária szavaival élve „A Jóság a természet legtisztább, leghatalmasabb gyökérhangja, amely vigasztal, ad,

békét teremt, és sohasem rombol.” Bár nem kért nyilvánosságot, mégis fontosnak tartjuk megemlíteni azt az embert, aki saját erőforrásból több háztartásnak nyújtott segítséget az ünnepek előtt. A Köves-Trans KFT tulajdonosa Köves Pál már nem először támogatja a falu lakóit. Az idén 15 család részére ajánlott fel 1-1 mázsa jó minőségű szénét, további segítséget nyújtva ezzel a fűtési szezonban a hátrányos helyzetben élő embereknek. Hálásan köszönjük a támogatók nevét is.

A Szegregációs pályázat dolgozói is további segítségnyújtásban gondolkodtak. A Konyha az

ünnepek alatt zárva volt, így azok, akiknek étkezési lehetőségét tekintve egész évben ez a szolgáltatás jelenti a legjobb (egyetlen) megoldást, ilyenkor nehezebb helyzetbe kerülnek. A pályázat dolgozóinak – akikhez csatlakozott az alpolgármester asszony is – karitatív összefogása, munkája eredményeként ebben az időszakban a tavalyi évhez hasonlóan sem maradt ellátás nélkül két, halmozottan hátrányos élethelyzetben élő embertársunk. Segységükkel minden nap került főtt étel az asztalra, így biztosítva a kettejük számára az egészséges étkezés lehetőségét.

Deák Mónika

HÍREK A GONDOZÁSI KÖZPONTBAN



Közös koccintás a Gondozási Központban

Az évet közös koccintással kezdtük a „leendő” és a „jelenlegi klubtagokkal”. Nagy örömünkre megtelt a terem érdeklődőkkel. Ritkán látott ismerősök köszöntötték egymást, többen édes és sós süteményt kínáltak. Gáborné Fekete

Katalin intézményvezető asszony és Köves Mihály polgármester úr köszöntője után pezsgővel koccintottunk az újévre. Mindenkinek jól esett a sok jókívánság, ami elhangzott ezen a délutánon. A „leendő klubtagból” néhányan „jelenlegi

klubtag” státuszba léptek. Reményeink szerint az új tagok is rendszeresen felkeresik az intézményt. Igyekezünk érdeklődésüknek megfelelő programokat összeállítani.

Januári programjainkra is várunk mindenkit szeretettel! Lesz gyümölcsparti, közös filmnézés, átmozgató torna, agytorna, intím torna, orientációs - képesség fejlesztő feladatok, memóriafejlesztők és strandolás is.

Idén is várunk mindenkit, aki jó társaságban, jó hangulatban, hasznosan szeretné eltölteni a szabad idejét!

A Dobozi Gondozási Központ dolgozói boldog újévet kívánnak!

Czékusné Szűcs Rozália

BOLDGABB DECEMBER



Az akció során több családon is segítettek

Tisztelt Doboziak! 2019 decemberében, kedves barátommal, Baku Zolival fontosnak tartottuk, hogy az előző évben megkezdett „Boldogabb december” akciónkat, amely kizárólag dobozi,

halmozottan hátrányos helyzetű családok megsegítésére irányul, folytassuk. Jótékony segítségnyújtásunkkal idén is sikerült a több gyermeket nevelő, nehéz sorsú családok arcára mosolyt és a megha-

tódottságtól könnyeket varázsolni. Hisszük, hogy tevékenységünkkel tudunk jó példát mutatni és a jövőben még többen csatlakoznak majd ehhez a kezdeményezéshez.

Nagy tisztelettel köszönjük, a jótékony segítségnyújtást támogató:

Pikó Lászlónak, Szilágyi Szilviának (Centrál Fornetti), Bucsa Istvánnak (Zöldség, gyümölcs üzlet), Dézsi Hajnalkának (Napocska 100 Ft-os bolt), ifj. Réda Istvánnak, Oltvári Jánosnak, Roszik Lászlónak, ifj. Sztójka Józsefnek, Kádár Ádámnak, Szabó Veronikának (Silver ételbár), Huszár Erikának (Eri italbolt), id. Dézsi Gábornak, Baku Zoltánnak és Pujó Jánosnak az önzetlen segítségét.

Pujó János

MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK HELYI SZERVEZETÉNEK HÍREI



2020. január 26-án 11:00 órakor tartja szervezetünk Békéscsabán a Kornélia étteremben a

„Pótszilveszteri” rendezvényünket, melyre szeretettel meghívjuk tagjainkat és leendő tagjainkat. Menü: májgombócleves, natúr sertésszelet sonkával, sajttal töltött csirkemell rizibizivel, sütemény, pogácsa, ásványvíz

Zenél: a Joker zenekar

Jelentkezi lehet a Gondozási Központban hétfőnként 9:00-11:00-ig, vagy telefonon a 70/321-8283-as telefonszámon. Tombola

felajánlást szívesen fogadunk. Mindenkit szeretettel várunk.

A következő taggyűlés időpontja: 2020. február 29. (szombat) 10:00 óra. Helyszín: Napközi konyha ebédlője

Minden tagunkat szeretettel várjuk, megjelenésükre számítunk.

Vantara György
helyi szervezet vezető

KARÁCSONY VÁRÁS A SZEGREGÁCIÓS PÁLYÁZATBAN



Köves Mihály polgármester ünnepi gondolataival köszöntötte a vendégeket „Van e érzés, mely forróbban és sejtelmesebben megdöbögatja az emberi szívet, mint az ünnep és a várakozás izgalma?”

Teszi fel a kérdést Márai Sándor írásában, és valóban az ünnepvárás izgalma ismét nagy kihívást jelentett a Csillag Szolgáltató Pont munkatársai számára. A tavalyi évben megrendeztük az első Csillag Varázs karácsonyunkat, így ebben az évben valami mást, valami újat akartunk nyújtani a pályázat résztvevőinek. Így az adventi időben minden pénteken különböző programmal vártuk a családokat.

Első alkalommal finom és ízletes kókuszgolyók készültek, majd az ügyes kezeknek köszönhetően karácsonyi díszeket hajtogattak a résztvevők. A zord és sötét téli estébe becsempészük a zenét és a táncot is, ahol igen sok kis tehetséges táncoslábú gyermekkel találkoztunk, majd Mikulás napján alkalomhoz illő ajtódísz készítették a megjelentek, de az igazi karácsonyi hangulatot és finom meleg, zamatos illatot a mézeskalács készítéssel és díszítéssel értük el.

Lelkünkben nagy izgalommal készültünk a második ünnepváró karácsonyi műsorunkra, melyet december 14-én szombaton délután rendeztünk meg a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár nagyertermében. Rendezvényünkre meghívást kaptak a pályázati mentoráltjaink és családjaik, településünk vezetői, intézmény vezetők és együttműködő partnereink.

Köves Mihály polgármester úr ünnepi gondolatai után az általános iskola angolkál csodás fénycsillagokkal elvarázsolta a nézőket Manóországba, ahol Deák Mónika Manókaland című zenés műsorának lehettünk részesei. Az öröm, a jó kedv és a ritmikus dallamok hallatán a kicsi lábak tánca perdültek és egy fergeteges partival zártuk műsorunkat. Pihenésképpen a fáradt lábú gyerekek átvették a karácsonyi csomagjaikat, melyben sok - sok finomság és egészséges gyü-

mölcs várta a kíváncsi aprónépet.

A délután második felében a mentorok családi kézműves foglalkozásokkal készültek. Lehetőség volt karácsonyi képeslap, méces, fenyődísz készítésére, fejlesztő és logikai játékok megoldására is. A hangulat fokozása érdekében ismét lehetőséget biztosítottunk kicsiknek és nagyoknak, hogy elkészíthessék az ünnep ínycsiklandó süteményét az illatos mézeskalácsot. Vendégeinket az alkalomhoz illően édes és sós apró süteménnyel és meleg teával láttuk vendégül.

Itt szeretném megköszönni polgármester úrnak, alpolgármester asszonynak, a település képviselőinek, iskolánk igazgatójának és igazgató helyettesének, hogy jelenlétükkel megtisztelték rendezvényünket. Köszönetemet szeretném kifejezni Dézsi Hajnalka és Bucsa István vállalkozóknak, hogy igen nagylelkű támogatásukkal lehetővé tették 130 gyermek megajándékozását. Köszönet illeti azt a neve elhallgatását kérő két családot, akik a vendéglátást tették lehetővé számunkra. Továbbá köszönetemet szeretném kifejezni Varga Istvánnak a hangosításért, a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár minden kedves dolgozójának, kollégáimnak a Csillag Szolgáltató Pont munkatársainak, mentorainak, hogy áldozatos munkájukkal járultak hozzá a rendezvény sikeréhez.

Egy évvel ezelőtt azt mondtam, hogy az elsőt a legnehezebb megszervezni és lebonyolítani, most büszkén mondhatom el Önöknek, hogy közös erővel, összefogással és egy összeszokott csapattal semmi sem lehetetlen. Mindenre bizonyították, hogy az örömtől kipirult gyerekek boldogan indultak haza szüleikkel, szívükben a közös ünnepvárás izgalmával. Kívánom, hogy az öröm és az izgalom továbbra is megmaradjon kicsi szívükben és az év minden napján legyen velük.

Balog Sándorné
szakmai vezető



Zenés műsorral várták a gyerekeket

KARÁCSONYVÁRÓ HÉT



Az olvasókat dolgoztak fel a foglalkozás során

2019.12.16-20-ig a Dobozi Községi Ház és Könyvtár dolgozói a Karácsonyváro Hét programjaival igyekeztek ünnepi hangulatot varázsolni mindazok szívébe, akik ellátogattak rendezvénysorozatunk eseményeire.

Hétfőn, „Lazíts az ünnepekre!” elnevezéssel, nyílt meridián tornán vehetett részt minden mozogni vágyó.

Kedden a művészeti csoportoké volt a főszerep. Az iskolakezdés után ez volt az első alkalom, amikor minden csoportunk bemutatkozott, ahol a kedves családtagok és érdeklődők megnézheték az új produkciókat. A rendezvény tiszteletbeli meghívott vendégei a Dobozi Gondozási Központ, Idősek Klubjának tagjai voltak.

Elsőként aerobik csoportjaink mutatták be az új koreográfiáikat hangulatos és ismert karácsonyi zenékre.

A következő produkcióban a Leg a láb Alapfokú Művészeti Iskola dobozi fakultációs csoportjának műsorát láthatták a kedves nézők. A gyermekek kalocsai táncokat mutattak be, koreográfiájuk

címe „Most már kérem!” volt, az együttes vezetői: Árgyelán Edina Kitti és Baracsi Gergő.

Ezután a Dobozi Ifjúsági Néptánc Csoport következett, amelynek tagjait is jó magam tanítom. Táncosaimmal a karácsonyi bemutatóra egy szatmári, a télvíz idejéhez kötődő, és egy, a báli időszakot bemutató széki koreográfiával készültünk.

A Nagy Zsuzsanna által vezetett Dobozi Népdalkör sem maradhatott ki az előadók sorából. Énekeink karácsonyi népdalokkal szórakoztatták a kedves közönséget, akik sokszor nem csak a tapsukkal, de énekléssel is bekapcsolódtak az előadásba az ismerős dallamok halatán.

Az utolsó előadók a 2017 novemberében alakult Dobozi Ifjúsági Társas Csoport tagjai voltak, az ő felkészítőjük is jó magam vagyok. A fiatalok egy színes, több táncot is felvonultató társastánc formációt mutattak be a kedves közönségnek.

A rendezvény végén fellépőink, vendégeink és nézőink egy megható közös énekléssel kívántak kellemes ünnepeket mindenkinek!

Szerdán a Mesekert Óvoda Vuk csoportosai voltak a vendégeink. Bajzáth Maria gyűjtéséből a Tizenkét hónap című mesét dolgoztuk fel a gyerekekkel. A történetet diafilmen nézték meg az apróságok, majd megbeszéltük, hogy kinek melyik a kedvenc hónapja.

A foglalkozást alkotó munkával zártuk, melynek során a képzeletbeli karácsonyfa alá rajzolhatták le a gyerekek a Jézuskától várt ajándékaikat. Az ügyes Vukkosok karácsonyi dallal búcsúztak el a foglalkozás végén.

Csütörtökön népi játszóház várta az alkotni vágyó gyermekeket a Széchy Tamás Emlékház, Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóházban, ahol készíthettek karácsonyi ajándéktárgyakat, fenyődíszeket, süthettek és díszíthettek mézeskalácsot is.

Reméljük, hogy minden rendezvényünkre ellátogató kedves vendégünk talált kedvére való elfoglaltságot és időöltést programjaink során!

Pénteken került sor az utolsó adventi gyertya meggyújtására az általános iskola udvarán, miután megnéztük a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak zenés előadását. Az este végén a Dobozi Általános Iskola tanulóinak zenés ünnepi műsora a Dobozi Református templomban segített mindenkinek abban, hogy lélekben is rá tudjon hangolódni a karácsonyra.

A Dobozi Községi Ház és Könyvtár dolgozói nevében mindenkinek eredményekben gazdag és boldog újévet kívánunk!

Óréné Szabó Erzsébet,
Sziromi Katalin



A Népdalkör karácsonyi dalokat adott elő



A Néptáncosok karácsonyi bemutatója

KINYÍLTAK AZ ADVENTI ABLAKOK



Nagy volt az érdeklődés az ablakvadászat során

Véget ért az Adventi Ablakok elnevezésű ünnepváró játék és a hozzá kapcsolódó ablakvadászat, melyet a Kincses Dobozi Községi Facebook oldalon követhettek az érdeklődők. 23 napon keresztül intézmények, magánházak ablakai, üzletek kirakatai nyíltak meg díszbe öltöztetve. Szeretném megköszönni minden kedves résztvevőnek az alkotó munkáját! Sok szép ablak,

virtuális ablak a Kincses Dobozi Községe oldalon. A településünkön kívül élő doboziakat, elszármazottakat kértünk arra, hogy küldjék el, ők hogyan készülnek a karácsonyra. Kivilágított házakról, asztaldíszekről, karácsonyfákról, dobozi szülőket váró ünnepi asztalról kaptunk fotókat. A képek lelket simogatóak voltak, így Szanazugtól, Magyarországon kalandozva, Németországon át, Írországon keresztül Kanadáig bepillanthattunk távol élő doboziak ünnepvárásába. Hálásak vagyunk, hogy hazagondoltak! A játék jövőre újakezdődik, örömmel fogadjuk az vállalkozó szellemű díszítőket és ablakvadászokat! Köszönjük a sok élményt, melyet az élő kalendárium kapcsán megéltünk! A Kincses Dobozi Községe oldal nevében Boldog Új Esztendőt Kívánunk!

Óréné Szabó Erzsébet

EGY CSALÁDFAKUTATÁS TÖRTÉNETE



Izgalmas előadás várta az érdeklődőket

2019. december 11-én Egy családfakutatás története című előadásra vártuk a kedves érdeklődőket a Dobozi Községi Ház és Könyvtár emeleti termébe. Előadónk, Horváth György több, mint egy évtizede kezdte el kutatni saját családfáját mely kutatómunka kiegészült családtörténet feltárással is. Gyuri tapasztalatait és kutatási módszertanát osztotta meg az érdeklődőkkel úgy, hogy a közel két óras előadás szempillantás alatt telt el. Előadónknak köszönjük, hogy tapasztalatait megosztotta velünk! Horváth György gondolatait tolmácsoljuk a családfakutatás fontosságáról:

Rohanó világban élünk! Nincs idő a tartalmas beszélgetésekre a gyermekeinkkel, a szüleinkkel, rokonainkkal, így észrevétlenül elveszítjük az egyik legfontosabb dolgot – a gyökereinket! Honnan jöttünk, kik vagyunk, hogyan élte meg a történelmet a családnk. Nem tudjuk hogyan éltek nagyszüleink, kik voltak a dédszüleink, az őseink. És csak amikor érdekelni kezdene a dolog, akkor döbbenünk rá, hogy alig van már igazán kitől kérdeznünk.

Sok időt töltünk az interneten hasznos és – lássuk be – sokszor haszontalan dolgokkal. Használjuk ki az internet lehetőségeit családnk, önmagunk jobb megismerésére! Az utóbbi években felkerültek a netre azok az anyakönyvek, amelyek segítségével messzire juthatunk vissza az időben, akár az 1600-as évek végéig, 1700-as évek elejéig feltárhatjuk családnk történetét, eredetét! Számos olyan oldal van, ahol korabeli újságcikkekben olvasha-

tunk a családtagjainkról, információkat szerezhetünk a történelem viharában eltűnt, meghalt hozzátartozóinkról. Kutatásaink során megismerhetjük településünk történelmének olyan részleteit, amelyek családnk életében játszottak jelentős szerepet.

Óhatatlan, hogy felkeressük régen – esetleg soha – nem látott rokonainkat, beszéljünk velük, fényképek segítségével ismerjük meg a családnk, hozzátartozóink életét, közelebb kerülünk egymáshoz. A fényképeket összegyűjtve, lefotózva, megmutathatjuk más családtagoknak, nagy örömet okozhat egy-egy másoktól előkerülő, soha nem látott kép a szűkebb családról, szülőkről, nagyszülőkről. Kisebbségi családi találkozót szervezhetünk, ahol régi ismerősökről derülhet ki, hogy távoli rokonok is. Ne felejtjük el, hogy akár 10-11 generációt fel lehet deríteni, ahol már azért bőven adódhatnak meglepetések!

Izgalmas tevékenység a családfakutatás, a családtörténetkutatás! Aki szeretne többet megtudni a családjáról, akit érdekel a történelem, kedveli a fejtörőket, logikai feladványokat, az biztosan nem fog csalódni!

Horváth György

Amennyiben úgy érzi, hogy szívesen kutatná családjá történetét, vagy térképezni fel családfáját és mindehhez szeretne segítséget kérni, kérjük jelezze a konyvtar@doboz.hu email címen. Megfelelő számú érdeklődő esetén kutatást segítő találkozókat szervezünk.

Óréné Szabó Erzsébet



Sok új információval gazdagodtak a résztvevők

A Dobozi Hírmondó
szerkesztősége arra kéri a sportolókat, sport barátokat, ha bármilyen sporteseményről tudnak, azon részt vettek, jelezzék szerkesztőségünknek,
így mi is be tudunk számolni ezekről a történetekről.
E-mail: hirmondo@doboz.hu; Tel.: 06/20 288-5862

TÉLAPÓ ITT VAN



A bölcsikék nagy izgalommal várták a Mikulást

*Mikulás, Mikulás kedves
Mikulás, Gyere már, gyere már
minden gyerek vár*

Idén december 5-én érkezett a gyermekek várua várt kedves barátja, a jó Mikulás bácsi. A kisgyermeknevelők napokkal előbb már dallal, verssel, rövid mondókaival, képnézetéssel készültek az ünnepre, és várták a Mikulást!

Majd elérkezett a várua várt nap. Bölcsődés gyermekeink nagy izgalommal készülődtek, minden pillanatban az ablakot lesték, hogy jön-e már a Télapó. Megszólalt a csengettyűző és megérkezett a Mikulás, néhányan meglepődve és sírással fogadták. A piros ruhás, ősz szakállú télapó ittléte, a gyerekek-

hez intézett kedves szavai, és nem utolsó sorban a csomagok elfeledték félelmeiket. Minden gyerek kapott csomagot a teli zsákból, aminek igazán örültek gyermekeink. E várakozás és örömteli beteljesülés jegyében teltek ezek a percek, majd énekszóval búcsúztunk és megkértük a Mikulást, hogy jövőre is látogasson meg bennünket. Fáradtan, élményekkel telve pihentek le a gyerekek párnáikra, és ismét csend lett a bölcsödében.

A kisgyermeknevelők és jómagam nevében is köszönjük minden szülőnek a támogatásokat, hogy egy élménnyel gazdagították gyermekeinket!

Bölcsőde dolgozói



A FÜLEMÜLE KÓRUS HÍREI



Országos Népzene és Néptánc versenyen

2019. november 17-én a Fülemüle Kamarakórus részt vett Dévaványán, a IX. Kádár Ferenc Országos Népzene és Néptánc versenyen. Énekegyüttes kategóriában, II. korcsoportban mérettük meg magunkat. A zsűri tagjai a Varga Evelin népzeneész és Juhász Erika, a nyíregyházi főiskola népzene tanára (az „Fölszállott a páva” című műsor mentor pedagógusa).

Nagyon örültek a gyerekeknek, elmondták a verseny után személyesen, nagyon örülnek a tőlünk hallott zenei anyagnak. A csokrunk címe: Karácsonyi pásztortánc volt. A Fülemüle Kamarakórus Ezüst fokozatot kapott. Várnak minket jövőre is!

Ezúton köszönöm a szülők

Kiss Rózsa



KARÁCSONYI KÉZILABDA KUPA



A kézisek vidám csapata

2019. 12. 18-án Mezőberénybe utaztunk kézilabda tornára, 11 játé-

kkal és edzőnkkel Turákné Szende Adél tanárnővel. Az utazást a

Dobozi Önkormányzat egyik kisbusza és Kárnyáckiné Lukucz Ilona segítette. Ezúton is köszönjük.

Jó hangulatban és izgatottsággal telt az út. A tornán 6 csapat mérkőzött meg egymással, a Dobozi Általános Iskola kézilabdásai az 5. helyen végeztek, de csapatunk egyik játékosa Balogh Mirella különdíjban részesült. Gratulálunk neki és az egész csapatnak is.

Köszönjük a Dobozi Könyha támogatását. A gyerekek nagyon jól érezték magukat, sok tapasztalatot és élményt szereztek.

Alig várják a következő tornát!

Kárnyácki Lili

DERES, DERŰS DECEMBER



Az adventi programok már délután elkezdődtek

Január az egyik legszürkébb hónap. Ilyenkor szívesen gondolunk vissza a színes, fényes, csillogó decemberre, a Mikulásra, gyertyalángra, közös éneklésre, sok szép élményre.

Élményekben mi is bővelkedtünk.

December első napján, hó nélkül ugyan, de annál nagyobb izgalommal és szeretettel vártunk mindenkit az iskolába és annak udvarára a Dobozi Advent program-sorozat nyitórendezvényére, mely kézműves játszóházzal kezdődött. A játszóház lebonyolításában a szülői szervezet tagjai is részt vettek. A gyerekek kezei közül – az ünnepre hangolódás jegyében – díszek, mécsesek és díszített mézeskalács került ki. Az első adventi gyertya lángra lobbanása előtt Zsigmond Károly intézményvezető köszöntötte a közös ünneplésre érkezőket.

„Advent első gyertyája a karácsony fényének első előhírnöke. A Dalai Láma így tanít: »Évezredek sötétjét elűzi egyetlen gyertya fénye - Ne átkozd a sötétséget, gyűjts világosságot!« *Tenni kell azért, hogy világosság legyen. Őlbe tett kézzel ülve nem tudjuk megváltoztatni a világot. Persze nem az egész világ megváltoztatása a mi feladatunk, nekünk csak a szűk környezetünk életébe, mindennapjaiba kell fényt, világosságot, örömet, szeretetet csempészni. De tenni kell azért, hogy világosság legyen! A feldíszített fenyőfa, az adventi koszorú, a jászol, az ünnepi műsor, a játszóház, a gyertyagyűjtés, a karácsonyi ízek, illatok mind a világosság, és a szeretet szolgálatába állnak a mai napon és teszik ezt további három alkalommal. Mint pedagógus arra kérem a szülőket, hogy ebből a fényből minél többet adjanak a gyermekeiknek!*”

Az első adventi gyertyát Czeglé Zsolt Bendegúz 7. osztályos ta-

nuló szülei és osztályfőnökével közösen gyűjtotta meg. Bendegúz példás szorgalmú, szép eredményeket ért el tanulmányi versenyeken, idén pedig települési kitértetésben részesült kiemelkedő szabadidős tevékenységéért.

Ugyancsak ezen az estén gyűltak ki a fények az iskola udvarán álló – a szemünk láttára terebélyesedő – karácsonyfán. Minden évben megható és egyben lélegzetelállító pillanat ez, melyet ezúttal a Kiss Rózsa tanárnő által vezetett Fülemüle kórus és tanulóink fénytáncra tett teljessé. A tánc koreográfusa Illik Józsefné Margó tanító néni volt.

A december egyik legvidámabb eseménye a Mikulás érkezése, aki újra meg újra megerősít bennünket abban a hitünkben, hogy adni, no meg jónak lenni jó. December 6-án ismét a Mikulással közösen díszítettük fel az iskola karácsonyfáját. Minden diák a saját maga által készített díszrel tette még szebbé a fát, ezáltal még inkább magáénak érezve azt.

A karácsonyi készülődés jegyében december utolsó tanítási napjának délelőttjét az alsós és felsős diákváros programja tette színe-

sebbé, izgalmasabbá. A kisebbek kézműves foglalkozáson, diafilmvetítésen vehettek részt, illetve új társasjátékokkal ismerkedhettek meg. A nagyobbak többek között a nyugalom szigete, a játéktér és a szépségszalon szolgáltatásait is kipróbálhatták, illetve az „Egy perc és nyersz” kihívását teljesíthették. A délelőttöt a palacsinta édesítette meg.

A nap zárásaként a Dobozi Iskoláért Egyesület ajándécsomaggal kedveskedett minden tanuló számára, majd lángra lobbant a negyedik gyertya is. A református templom adott otthont a karácsonyi műsornak. Köves Mihály polgármester – ünnepi beszédében – a szeretet ünnepén a család jelentőségét hangsúlyozta, továbbá hogy nem a drága ajándék teszi széppé az ünnepet, hanem az együtt töltött idő.

A 8. és 8. b osztály műsora is ezt fogalmazta meg: a szeretet ünnepét azzal töltjük, aki fontos a számunkra, akiket szeretünk – a családukkal. Így gondolták ezt a szereplők: Balog Mária tanárnő és Futakiné Balog Ilona tanárnő, nyolcadikos osztályfőnökök és Kiss Rózsa tanárnő, kórusvezető is. Az előadásból kiderült: a gyerekek szívesen vettek részt az üzenet tolmácsolásában. Büszkeséggel, örömmel néztük, hallgattuk őket. Számítatlan dolgot: meglepetést, jó érzést, tanulságot tartogatott nekünk december, az év utolsó hónapja.

Véget ért egy év, ezzel elkezdődött egy új – tele lehetőségekkel. Eredményes, boldog új évet kívánunk!

www.dobozialtanosiskola.hu



Az első gyertyát Czeglé Zsolt Bendegúz gyűjtotta meg

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk
mindazoknak, akik

Komlósi Ferencné
(szül.: Molnár Erzsébet)

temetésén megjelentek,
sírjára koszorút, virágot helyeztek,
részvételükkel fájdalmunkat
enyhíteni igyekeztek.



MEGEMLEKÉZÉS

Fájó szívvel emlékezünk

Szatmári Gábor
halálának 1. évfordulóján.

lánya, fia, unokái és a gyászoló család

„Az idő múlik, de a fájdalom csak nő,
mert nem hoz enyhülést a múltó idő!”



Fájó szívvel emlékezik
Budai Sándor
halálának 10. évfordulójára

Édesanyja és lányai

„Életem úgy múlt el, mint egy pillanat,
De emléked szívünkben örökre
megmarad.
Szerető szíved pihen a föld alatt,
Minden érted hulló könnyecsepp,
nyugtassa álmodat.”



VÁLLALKOZÓI HIRDETÉS

Betanított állandó segédmunkásokat keresünk
Szentesre baromfifeldolgozóba
minden napi hazajárással 2 műszakban.

Juttatások:
-920 Ft-os órabér + műveleti bér
-havonta 25.000 Ft mozgóbér
-4 havonta 120.000 Ft-os húségszépítési
-havonta baromfi csomag
-napi meleg étkeztetés

további információ telefonon
Kovács Gergő
06/30 743-7879

TÁJÉKOZTATÓ

D. Nagy Anikó pszichológusnő
minden hónapban tart fogadónapot a
Dobozi Gondozási Központban.

Bármilyen gondja akad –
gyermeknevelési,
párkapcsolati stb...
- vagy csak beszélgetni szeretne valakivel,
bizalommal fordulhat felé.

Időpont egyeztetésre a
06/66 268-171-es telefonszámon van lehetőség.

APRÓHIRDETÉSEK

Családi ház eladó Árpád utca 6 szám alatt.
Érd.: 06/20 910-8120

Dobozon eladó vagy kiadó ingatlan kere-
sek, esetleg raktározásra alkalmas épületet.
Tel.: 06/20 773-7444

Ház eladó Doboz, Béke utca 27 szám
alatt. Érd.: 06/30 838-7730

Eladó 1 db tárcsás mosógép, 1 db 160 l
hűtőszekrény, 1 erzsébet háló, 2 személyes
reklamé.
Érd.: 06/30 838-7730

Apróhirdetését, hirdetését leadhatja
a Polgármesteri Hivatal
5. számú irodájában.

LAPZÁRTA: 2020. február 5.

AZ ÉTKEZÉSI
TÉRÍTÉSI DÍJ
BEFIZETÉSE:

január 23-24 (csütörtök-péntek)
Pótbefizetés: február 10.
(hétfő)

hétfő-csütörtök 8-16 óráig
péntek: 8-13 óráig

A POLGÁRMESTERI
HIVATAL

A épület 5-ös számú
irodájában.

Kérjük a fizetési napok
pontos betartását!

Településünkön a
hulladékszállítási
időpontok a következők:

Zöldhulladék szállítás:
január 30. (csak fenyőfa), március 10.

Szelektív hulladék szállítás:
február 20., március 19.

Békés Megyei Kormányhivatal

Békéscsabai Járási Hivatal

Dobozi Ügysegédje

minden **hétfőn**

8 órától 11³⁰ óráig tart

ügyfélfogadást a

Dobozi Polgármesteri

Hivatalban!

Anyakönyvi hírek

Születések:

Sztojka Márk és Római Ramóna

kislánya Zara Kelli

Koppányi Viktor és Szűcs Tímea

kislánya Szofia

Házasságkötés:

Mezei Sándor és Mikola Jennifer

Kőszegi Péter Dávid és Szabó Emőke

Halálozás:

Nagy Lászlóné Damjanich utca 26. (1932)

Szabó Gábor Sámson utca 17. (1962)

Egyed János Árpád utca 17. (1943)

Szabó Sándorné Rákóczi utca 1. 1. ajtó (1917)

Megyeri Istvánné Görgei Artúr utca 2 (1946)

Baracsi Ferenc Árpád utca 31. (1946)

FONTOSABB TELEFONSZÁMOK

Az orvosi ügyelet
telefonszámai

Munkanapokon

16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella:

06/20 398-9132

Dr. Nyilas Ildikó:

06/20 358-0333

A háziorvosi rendelők
telefonszáma:

Dr. Forczek Gabriella

rendelője:

06/66 638-252

Dr. Nyilas Ildikó

rendelője:

06/66 635-372

dr. Huszár Ildikó

rendelője:

06/20 298-9080

Fogorvosi rendelő:

06/66 268-466

A védőnők rendelője:

06/66 269-456

Felnőtt központi

ügyelet:

Egészségügyi Alapellátás

Intézmény

Gyula, Béke sgt. 39.

Tel.: 06/66 463-004

Gyermek ügyelet:

Pándy Kálmán Kórház

Gyermekosztály

Gyula, Semmelweis u. 1.

Tel.: 06/66 463-633

Alföldvíz Műszaki hibabejelentés: 06/80 922-333

Szennyvízbekötés bejelentés: 06/80 922-334

DÉMÁSZ Telefonos ügyfélszolgálat:

06/62 565-600 6-os gomb: hibabejelentés

Égáz – Dégáz Hibabejelentés: 06/80 440-141, 06/80
820-141

Állati eredetű melléktermékek
ingyenes elszállítása: 06/30 645-0035

Az ügyeletos rendőr telefonszáma: 06/30 633-7224

A Dobozi Hírmondó elérhetőségei:

Tel.: 06/20 288-5862

E-mail: hirmondo@doboz.hu

Figyelem változás!

Változás a hulladékszállítás rendjében!

Tisztelt Ingatlanhasználó!

Tájékoztatom, hogy 2020. január 1-jétől a
településen megszűnik a körzetesítés.

A kommunális (vegyes) hulladék
begyűjtésére – az egész településen
SZERDAI napokon kerül sor.

A közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos
hivatalos és részletes információk a
www.dareh.hu oldalon érhetőek el.

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Zrt.

ADVENT A VÁRAKOZÁS, A FELKÉSZÜLÉS IDŐSZAKA



Zsigmond Károly és Komlósi György előadása



Az egyesület tagjai és a dolgozók egy közös dallal kedveskedtek



Sok finomság várta a vendégeket



Az iskolások dalokkal kísérték az ünnepi műsort



A negyedik gyertya meggyújtása

2019-ben is megrendezésre került a dobozi Adventi ünnepség sorozat, melynek a Dobozi Általános

Iskola udvara adott otthont.

Az első gyertyagyújtás december 1-jén, a Dobozi Iskoláért Ala-

pítvány szervezésében valósult meg. A szervezők már a délutáni órákban kézműves foglalkozásokkal várták a gyerekeket. Az ünnepségre kilátogatókat Zsigmond Károly intézményvezető köszöntötte: „Tenni kell azért, hogy világosság legyen. Őlbe tett kézzel ülve nem tudjuk megváltoztatni a világot. Persze nem az egész világ megváltoztatása a mi feladatunk, nekünk csak a szűk környezetünk életébe, mindennapjaiba kell fényt, világosságot, örömet, szeretetet csempészni.” Az ünnepi beszédet követően a 2019-es évben először gyűltak ki a fények a falu karácsonyfáján, majd lángra lobbant az adventi koszorú első gyertyája.

December 8-án a Dobozi Népművészeti Egyesület, illetve a Dobozi Községi Ház és Könyvtár dolgozói várták a vendégeket forralt borral, teával, süteményekkel, kézműves termékekkel. A rendezvényen ünnepi beszédet mondott Hidvégi Julianna intézményvezető, majd a közösségi ház művészeti csoportjainak zenés, verses, fényjátékos műsora szórakoztatta a megjelent vendégeket, végezetül a Községi Ház és Könyvtár dolgozói előadásában hallhattunk egy szép karácsonyi dalt.

Az ünnepségsorozat 15-én folytatódott a Dobozi Mesekert Óvoda szervezésében, ahol a kicsiké volt a főszerep. A kilátogatókat Pujuné Deme Anita intézményvezető és Czinánó Sándorné köszöntötte. A gyerekek zenés-táncos karácsonyi műsorral készültek a harmadik gyertyagyújtás alkalmából. A finomságok ez alkalommal sem hiányozhattak az asztalokról a vendégek nagy örömeire.

A negyedik gyertya 20-án lobbant lángra, melyen Doboz Nagyközség Önkormányzata volt a házigazda. Természetesen idén sem maradhatott el az önkormányzat dolgozóinak előadása, melyben néhány meghatározó karácsonyi dallal kedveskedtek a vendégeknek. Idén Deák Mónika és Komlósi György (Morzsi) erősítették a csapatunkat, melyet ezúton is köszönünk. Az ünnepség a Református templomban folytatódott, ahol ünnepi beszédet mondott Köves Mihály polgármester: „... Karácsony. Nincs a világnak olyan sarka, ahol e szó hallatán ne ugyanarra gondolnának az emberek: karácsony az Örömhír, a Békesség és a Szeretet ünnepe. Azé a szereteté, amely 2019 évvel ezelőtt örömhírt hozott, a megváltó megszületett. Elhozta a világosságot, mely legyőzte a sötétséget, reményt adva mindenki számára. Nekünk felnőtteknek ezt a reményt gyermekeink, unokáink jelentik. Az Ő életük még csupa lehetőség. Ezért fontos, hogy mi milyen ajándékot tartogatunk gyermekeink számára. Ajándékként azokra a cselekedetekre, értékekre gondolok, amelyek meghatározzák, milyen emberré válnak majd. Ilyen a szeretet, a jó szó, a tisztesség és a példamutatás. Higgyék el, ők ezeket az ajándékokat többszörösen meghálálják majd...” A beszédet követően iskolánk tanulói ünnepi műsorát láthattuk, melyet az iskola kórusa kísért szebb-



Az óvodások előadása



Az önkormányzat dolgozói karácsonyi dalokkal készültek az ünnepségre



Ünnepi műsor a 8. osztályosok előadásában



Nagy volt az érdeklődés a műsorok iránt



Közös kézműveskedés az iskolában

nél-szebb dalokkal. Ezúton is köszönjük nekik.

Szabó-Bánfi Boglárka